

Студенты ВШДиА ИСИ победители VIII Международного конкурса "Влюбленные в Петербург"



Студенты профиля "Графический дизайн" Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ победители VIII Международного конкурса "Влюбленные в Петербург".

Проект "Влюбленные в Петербург" направлен на исследование культурно-исторического наследия Санкт-Петербурга и поддержку молодых талантливых дизайнеров, привлечению к ним внимания профессионального сообщества.

Организаторы - Санкт-Петербургский Союз дизайнеров, Государственный Литературный музей «XX век», при поддержке Координационного совета творческих союзов Санкт-Петербурга.

Студенты 3 курса профиля "Графический дизайн" принимали участие в конкурсе в рамках дисциплины "Рисунок и спецграфика", под руководством доцента ВШДиА ИСИ Карповой Юлианы Игоревны.

В этом году конкурс был посвящён теме «Литературный Петербург». В нём приняли участие сотни дизайнеров, художников, иллюстраторов и модельеров. Они показали, как можно по-новому взглянуть на классику русской литературы через современные визуальные формы.

Торжественное награждение победителей состоялось в событийно-выставочном пространстве

Государственного литературного музея «XX век».



Соколова Дарья награждена диплом 2 степени в номинации
"Сувенирные линейки/текстиль" за свою работу по мотивам произведения М.Ю. Лермонтова
"Маскарад" .



«—Вы человек иль демон?
— Я? — игрок!»

Малярчук Ирина награждена диплом 3 степени в номинации "Авторский текстиль" за

разработку шарфов по мотивам стихотворения Анны Ахматовой "Сердце бьется ровно, мерно".

